
 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料編２ 

 

調布市の公共施設に関する 

市民アンケート結果（抜粋） 

 

 

  



 



資料編２ 調布市の公共施設に関する市民アンケート結果（抜粋） 

 

139 
 

選択肢
強い関心
を持ってい
る

ある程度
関心を
持ってい
る

あまり関
心はない

全く関心
はない

無回答 総回答数

回答数 180 796 441 54 33 1,504

回答率 12% 53% 29% 4% 2% 100%

12%

53%

29%

4%
2%

強い関心を持っている

ある程度関心を持っている

あまり関心はない

全く関心はない

無回答

(n=1,504)

資料編２ 調布市の公共施設に関する市民アンケート結果（抜粋） 

１．市民アンケート結果（抜粋） 

総合管理計画を策定するに当たり，市民の皆様の公共施設の利用状況や公共施設に対する意

識などを確認するため，アンケートを実施しました。 

 

 

○実施方式 

調査期間  ：平成 28 年 7 月 15 日(金)～7 月 29 日(金) 

調査対象  ：調布市在住の満 16 歳以上の男女（平成 28 年 7 月時点） 

      （調布市住民基本台帳から 3,000 名を無作為に抽出） 

実施方法  ：郵送配布郵送回収法による無記名アンケート調査方式 

回収数   ：１,504 件（回収率 50.1％） 

信頼度 95％・標本誤差を 3％とした場合の統計学上の必要サンプル数：1,061 票 

 

○ アンケート結果の見方 

 (1) 本文，表，グラフなどに使われる「ｎ」は，各設問に対する回答者数を表します。 

 (2) 原則として，小数点第１位を四捨五入して示しているため，構成比が 100％と一致しない

ことがあります。また，複数回答の設問はすべての比率を合計すると 100％を超えることが

あります。 

 (3) 本文や図表中の選択肢表記は，語句を短縮・簡略化している場合があります。 

 (4) 図表の比率の小さい項目については，数値の表示を省略している場合があります。 

 (5) 回答者数が少ない設問では，結果の誤差が大きくなる傾向にありますが，本アンケート

における傾向を見るために，参考として掲載しています。 

 

【調布市の公共施設の現状と課題について，あなたはどのくらい関心をお持ちですか？】 

 

○ 回答者の 65%が，公共施設の現状と課題に対して，関心を持っています。 

○ 他の自治体が行っている同様のアンケートと比較すると，ほぼ平均的な数値となります。 
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70%

16%

5%

11%

6%

4%

16%

8%

5%

9%

10%

9%

46%

12%

8%

6%

43%

31%

5%

33%

5%

14%

3%

27%

78%

88%

83%

88%

93%

93%

93%

90%

92%

80%

87%

90%

86%

84%

86%

49%

92%

94%

94%

83%

87%

87%

52%

64%

90%

61%

92%

90%

81%

91%

3%

6%

7%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

6%

4%

5%

6%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

7%

4%

5%

6%

6%

6%

5%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市役所庁舎

神代出張所

教育会館

児童館

子ども家庭支援セン

ターすこやか

青少年ステーション

ＣＡＰＳ

老人憩の家

ふれあい給食室・健

康ルーム

総合福祉センター

健康活動ひろば

地域福祉センター

ふれあいの家

郷土博物館

深大寺水車館

武者小路実篤

記念館

公民館

図書館

多摩川自然情報館

青少年交流館

八ヶ岳少年

自然の家

体育館

市民プール

グラウンド等

文化会館たづくり

グリーンホール

せんがわ劇場

自転車等駐車場

子ども交通教室

国領駅南口市営

駐車場

市民プラザあくろす

利再来留（リサイク

ル）館

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

【あなた（御自身）は調布市にある次の公共施設（※）を過去 1 年間に利用したことがありま

すか。利用した場合は年間利用回数を記入し，利用した施設名の選択肢があるものは，あて

はまるもの全てをお答えください。】※概ね，不特定の市民の方が利用できる施設を対象としてい

ます。 

 

【全年齢層合計】 

○ 「利用した」の割合は，市役所庁舎の70%が最も高く，次いで図書館が46％となっています。 

○ 「利用しなかった」の割合は，市役所庁舎，図書館，文化会館たづくり，グリーンホール，

自転車等駐車場を除いて，約7～9割となっています。 

 

 

 

 

  



資料編２ 調布市の公共施設に関する市民アンケート結果（抜粋） 

 

141 
 

73%

15%

4%

7%

4%

3%

13%

6%

5%

7%

9%

7%

41%

10%

8%

5%

37%

26%

4%

31%

5%

11%

3%

25%

80%

91%

87%

91%

94%

94%

94%

91%

93%

84%

89%

90%

88%

86%

88%

55%

93%

95%

94%

86%

87%

88%

58%

70%

90%

64%

93%

89%

84%

91%

5%

6%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

6%

3%

5%

5%

5%

5%

5%

4%

5%

4%

5%

4%

4%

7%

4%

4%

6%

6%

6%

6%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市役所庁舎

神代出張所

教育会館

児童館

子ども家庭支援セン

ターすこやか

青少年ステーション

ＣＡＰＳ

老人憩の家

ふれあい給食室・健

康ルーム

総合福祉センター

健康活動ひろば

地域福祉センター

ふれあいの家

郷土博物館

深大寺水車館

武者小路実篤

記念館

公民館

図書館

多摩川自然情報館

青少年交流館

八ヶ岳少年

自然の家

体育館

市民プール

グラウンド等

文化会館たづくり

グリーンホール

せんがわ劇場

自転車等駐車場

子ども交通教室

国領駅南口市営

駐車場

市民プラザあくろす

利再来留（リサイク

ル）館

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

(n=615)

【男性】 

○ 全体的に女性と比較して「利用した」の割合は，やや低くなっています。 

○ 市役所庁舎を「利用した」の割合は7割以上であり,女性と比較して高くなっています。 
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69%

16%

6%

13%

8%

5%

19%

9%

5%

9%

11%

10%

50%

3%

13%

8%

6%

48%

35%

5%

34%

5%

16%

3%

28%

77%

86%

80%

85%

93%

93%

93%

90%

91%

78%

86%

90%

85%

83%

85%

45%

91%

95%

94%

82%

87%

87%

49%

60%

90%

60%

92%

90%

79%

92%

4%

7%

8%

7%

6%

7%

6%

6%

6%

6%

4%

4%

6%

5%

5%

6%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

7%

4%

5%

5%

6%

5%

5%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市役所庁舎

神代出張所

教育会館

児童館

子ども家庭支援セン

ターすこやか

青少年ステーション

ＣＡＰＳ

老人憩の家

ふれあい給食室・健

康ルーム

総合福祉センター

健康活動ひろば

地域福祉センター

ふれあいの家

郷土博物館

深大寺水車館

武者小路実篤

記念館

公民館

図書館

多摩川自然情報館

青少年交流館

八ヶ岳少年

自然の家

体育館

市民プール

グラウンド等

文化会館たづくり

グリーンホール

せんがわ劇場

自転車等駐車場

子ども交通教室

国領駅南口市営

駐車場

市民プラザあくろす

利再来留（リサイク

ル）館

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

(n=876)

【女性】 

○ 全体的に男性と比較して「利用した」の割合は，やや高くなっています。 

○ 特に,児童館,子ども家庭支援センターすこやか,地域福祉センターなどを「利用した」の割

合は,男性と比較して高くなっています。 
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【年齢層・性別別の割合】（市役所庁舎） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，30 歳代から 60 歳代で 7割を超えています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は 70 歳代以上の男性が 7割である一方で,70 歳代以

上の女性は 6 割以下となっています。 

 

 

 

    

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 

60%

77%

73%

75%

73%

62%

40%

22%

26%

24%

25%

28% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

65%

76%

78%

72%

74%

70%

35%

22%

20%

27%

23%

26% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

56%

77%

70%

77%

73%

57%

44%

22%

29%

21%

25%

30% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)
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10%

24%

16%

4%

5%

7%

88%

74%

83%

94%

92%

72%

3%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

15%

13%

10%

5%

6%

83%

85%

89%

92%

94%

79%

4%

4%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

7%

31%

20%

3%

6%

7%

92%

68%

79%

95%

91%

67% 26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

30% 67% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=349)

【年齢層・性別別の割合】（児童館） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は,30 歳代で 24%,40 歳代で 16%となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は,30 歳代女性で 31%,40 歳代女性で 20%と他の年齢

層と比較して特に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 

(参考) 

同居家族に 

中学生以下が

いる世帯のみ

を対象に集計 
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8%

15%

18%

17%

23%

24%

92%

84%

82%

82%

75%

61% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（地域福祉センター） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は,年齢層が上がるにつれて高く,70 歳代以上は 24％以上と

なっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合はいずれの年齢層も女性の割合が男性よりも高くな

っています。 

 

 

 

      

6%

8%

10%

9%

14%

24%

92%

91%

88%

89%

82%

69%

5%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

7%

13%

15%

13%

19%

24%

92%

86%

84%

85%

78%

65% 12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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【年齢層・性別別の割合】（ふれあいの家） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，40 歳代が 14％と最も高くなっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は,60 歳代以下の年齢層では女性の割合がやや高く

なっています。 

 

 

 

        

6%

7%

16%

8%

8%

9%

94%

93%

83%

91%

90%

76% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

9%

7%

10%

98%

98%

88%

93%

90%

76%

3%

5%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

4%

5%

14%

5%

7%

10%

96%

95%

85%

92%

90%

76% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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【年齢層・性別別の割合】（文化会館たづくり） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，30 歳代以上の年齢層で 4割以上となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は 30 歳代・40 歳代の女性で半数以上となっている

一方で,30 歳代の男性は 22％と他の年齢層と比較して特に低くなっています。 

 

 

 

          

32%

54%

56%

42%

49%

45%

68%

46%

43%

58%

49%

40% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

32%

22%

42%

39%

37%

45%

67%

76%

56%

58%

60%

43%

3%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

32%

42%

51%

40%

43%

45%

68%

58%

47%

58%

54%

42% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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20%

26%

41%

35%

36%

42%

79%

73%

57%

63%

63%

42% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（グリーンホール） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，40 歳代以上の年齢層で 3割以上となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は 40 歳代・70 歳代以上の女性で 4割を超えていま

す。 

 

 

 

            

14%

20%

30%

25%

25%

33%

86%

80%

67%

72%

73%

55%

3%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

17%

24%

37%

31%

31%

38%

82%

76%

60%

67%

68%

48% 14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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9%

9%

8%

10%

12%

97%

91%

89%

90%

88%

70% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

8%

6%

9%

13%

97%

98%

88%

90%

90%

73%

3%

4%

4%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

3%

12%

9%

10%

10%

10%

97%

87%

90%

89%

86%

69%

3%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（公民館） 

○ 10 歳代＋20 歳代を除き，1割程度の利用率となっています。 

 

 

 

              

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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49%

51%

58%

41%

43%

37%

50%

47%

41%

56%

55%

48% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

41%

38%

43%

36%

44%

41%

59%

61%

55%

59%

54%

49%

5%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

55%

59%

65%

45%

44%

34%

44%

38%

34%

53%

55%

47% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（図書館） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は,60 歳代以下の年齢層で 4 割以上となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は 40 歳代女性が 65％と特に高くなっています。 

 

 

 

                

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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13%

12%

16%

11%

10%

10%

87%

87%

83%

87%

89%

73% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

15%

9%

10%

9%

7%

10%

85%

91%

88%

86%

91%

78%

5%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

11%

14%

20%

12%

12%

9%

89%

85%

80%

87%

86%

71% 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（体育館） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，いずれの年齢層も 1割台となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は,40 歳代女性の 20％が最も高くなっています。 

 

 

 

                  

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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10%

13%

14%

7%

4%

4%

90%

87%

85%

91%

94%

78% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

6%

12%

12%

11%

4%

7%

94%

88%

86%

85%

94%

79%

4%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

13%

13%

15%

3%

5%

87%

87%

84%

96%

94%

78% 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（市民プール） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，40 歳代以下の年齢層がやや高くなっています。 

 

 

 

                    

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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8%

6%

12%

4%

4%

3%

91%

92%

85%
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92%
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4%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

11%

12%

4%

4%

88%

96%

84%

93%

91%

78%

4%

4%

5%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

6%

9%

13%

4%

3%

3%

93%

90%

86%

95%

93%

73%

4%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（グラウンド等） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，40 歳代が 12％となっており，他の年齢層よりも若干高

くなっています。 

 

 

 

                      

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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14%
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12%

91%

83%
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84%

71% 17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

9%

8%

11%

12%

14%

9%

91%

92%

87%

85%

83%

74%

3%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

8%

21%

20%

16%

14%

15%

92%

78%

77%

83%

85%

69% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

利用した 利用しなかった 無回答

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】（市民プラザあくろす） 

○ 年齢層別の「利用した」の割合は，30 歳代以上の年齢層で 1割台となっています。 

○ 年齢層・性別別の「利用した」の割合は,30 歳代・40 歳代の女性が 2 割以上となっていま

す。 

 

 

 

                        

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 



資料編２ 調布市の公共施設に関する市民アンケート結果（抜粋） 

 

155 
 

5%
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24%
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31%
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28%
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17%

8%

42%

37%
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10%

12%

13%

11%

20%
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20%

13%
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42%
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67%
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69%
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56%
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60%

53%
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59%

71%

69%

47%

54%
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64%
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60%
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71%
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62%

47%
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11%

6%

5%

13%

6%

10%

8%

8%

3%

5%

8%

9%

8%

8%

8%

8%

7%

8%

8%

8%

9%

9%

10%

8%

10%

8%

12%

8%

8%

9%

8%

8%

10%

9%

9%

9%

8%

8%

8%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市役所庁舎

神代出張所

教育会館

児童館

子ども家庭支援セン

ターすこやか

青少年ステーション

ＣＡＰＳ

老人憩の家

ふれあい給食室・健

康ルーム

総合福祉センター

健康活動ひろば

地域福祉センター

ふれあいの家

郷土博物館

深大寺水車館

武者小路実篤

記念館

公民館

図書館

多摩川自然情報館

青少年交流館

八ヶ岳少年

自然の家

体育館

市民プール

グラウンド等

文化会館たづくり

グリーンホール

せんがわ劇場

自転車等駐車場

子ども交通教室

国領駅南口市営

駐車場

市民プラザあくろす

利再来留（リサイク

ル）館

施設の存在やサービス内容を知らない 利用する必要がない

住まいからの距離が遠い 施設，サービス，利用料金などに不満がある

他の市，都や国の施設を利用している 類似の民間施設を利用している

無回答 d

(n=400)

(n=1,171)

(n=1,321)

(n=1,249)

(n=1,317)

(n=1,400)

(n=1,406)

(n=1,404)

(n=1,358)

(n=1,382)

(n=1,202)

(n=1,314)

(n=1,347)

(n=1,295)

(n=1,290)

(n=737)

(n=1,380)

(n=1,421)

(n=1,410)

(n=1,253)

(n=1,305)

(n=1,311)

(n=788)

(n=967)

(n=1,351)

(n=921)

(n=1,388)

(n=1,347)

(n=1,219)

(n=1,372)

(n=1,269)

【利用しなかった場合は，その理由を 1つ選んでお答えください。】 

 

○ 「利用する必要がない」がすべての施設で約5～8割となっています。 

○ 複数の施設において「施設の存在やサービス内容を知らない」が約3～4割となっています。 
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26%

20%

33%

9%

38%

22%

39%

13%

16%

3%

31%

31%

41%

32%

45%

38%

40%

30%

38%

19%

25%

27%

11%

35%

6%

22%

8%

33%

27%

42%

4%

5%

11%

7%

13%

9%

25%

3%

14%

17%

12%

12%

10%

10%

10%

11%

9%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①施設の統廃合

や複合化

②近隣自治体と共

同

③民間の管理運

営、資金活用

④地域住民が維

持・管理

⑤施設の長寿命

化

⑥民間施設への

助成

⑦施設や土地の

賃貸

⑧サービスの水準

引き下げ

⑨受益者負担の

見直し

⑩市民の負担を増

やす

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき どちらかといえば実施すべきではない

実施すべきではない 無回答 d

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

(n=1,504)

【質の高い公共サービスを継続的に提供していくために，調布市では，現在ある公共施設の統

廃合や機能の複合化・多機能化による「総床面積の削減」や「長寿命化」，「民間活力の活用」，

「受益者負担の見直し」などの視点を踏まえ，以下の方策を検討しています。 

以下の方策について，あなたはどう思いますか。】 

 

【全年齢層合計】 

○ 「⑤施設の長寿命化」が，「積極的に実施すべき」と「どちらかといえば実施すべき」を合

わせて 83%と最も高くなっています。他にも「③民間の管理運営，資金活用」や「⑦施設

や土地の賃貸」が高くなっています。 

○ 一方，「⑩市民の負担を増やす」が，「積極的に実施すべき」と「どちらかといえば実施す

べき」を合わせて 22%と最も低くなっています。 
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18%

31%

31%

30%

25%

19%

39%

35%

37%

31%

27%

25%

34%

24%

24%

26%

26%

20%

3%

5%

4%

6%

5%

6%

6%

6%

10%

16%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

23%

38%

33%

31%

33%

22%

39%

26%

35%

30%

26%

29%

29%

20%

25%

27%

25%

23%

3%

9%

3%

5%

7%

4%

6%

7%

3%

6%

9%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

14%

26%

30%

29%

19%

18%

39%

40%

38%

32%

28%

21%

39%

26%

23%

25%

27%

18%

3%

5%

7%

5%

5%

7%

12%

21%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

【年齢層・性別別の割合】 

①現在ある施設の統廃合や機能の複合化・多機能化によって施設数や面積を減らす 

○ 30 歳代～50 歳代の肯定的な意見の割合が，やや高くなっています。また,60 歳代以上の男

性の肯定的な的な意見が 5割以上となっている一方で,60 歳代以上の女性の肯定的な意見

は 5割以下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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15%

25%

22%

25%

12%

13%

33%

43%

40%

35%

25%

22%

40%

26%

30%

24%

30%

20%

5%

5%

5%

7%

4%

6%

15%

28%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

19%

23%

24%

25%

21%

13%

33%

39%

38%

31%

23%

27%

37%

25%

30%

27%

27%

21%

3%

8%

5%

7%

4%

8%

5%

6%

12%

21%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

24%

19%

29%

25%

31%

13%

33%

33%

33%

26%

22%

34%

33%

24%

29%

30%

24%

21%

16%

4%

10%

10%

4%

8%

8%

4%

9%

13%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

②近隣自治体と共同で施設を建設・運営する 

○ 30 歳代と 40 歳代で肯定的な意見が 6割以上となっています。また,60 歳代以上の男性で肯

定的な意見が 5割前後となっている一方で,60 歳代以上の女性の肯定的な意見は 4割以下

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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27%

48%

33%

42%

32%

21%

49%

35%

52%

40%

39%

35%

18%

8%

10%

10%

13%

9%

5%

4%

5%

4%

7%

13%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

38%

55%

41%

42%

35%

23%

44%

25%

46%

37%

43%

43%

12%

7%

9%

14%

9%

10%

8%

6%

5%

5%

5%

7%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

20%

43%

29%

42%

29%

20%

53%

42%

55%

42%

35%

30%

22%

9%

10%

6%

16%

9%

3%

4%

3%

9%

17%

38%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

③施設の設置・管理・運営に民間の資金・資産（建物）やノウハウを活用する 

○ 30 歳代から 50 歳代の肯定的な意見が 8割以上となっており,いずれの年齢層・性別別でも

肯定的な意見が半数以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 



資料編２ 調布市の公共施設に関する市民アンケート結果（抜粋） 

 

160 
 

8%

9%

5%

12%

12%

10%

44%

32%

31%

34%

32%

28%

37%

37%

50%

39%

31%

22%

7%

18%

11%

9%

12%

10%

4%

4%

3%

7%

13%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

11%

11%

8%

12%

11%

12%

41%

26%

29%

27%

32%

28%

36%

33%

46%

43%

30%

28%

9%

25%

14%

12%

16%

12%

3%

6%

3%

6%

10%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

6%

7%

3%

12%

13%

9%

47%

36%

31%

40%

32%

28%

38%

40%

52%

35%

31%

18%

6%

14%

10%

6%

9%

9%

3%

3%

7%

14%

35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

④地域活動に密着した施設は，地域住民等が所有し，維持・管理を行う 

○ 30 歳代以上の肯定的な意見は半数以下となっており,40 歳代の否定的な意見は 6 割以上と

なっています。 

○ 性別別では,全体的に女性の肯定的な意見が，男性に対してやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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40%

45%

32%

40%

38%

35%

50%

43%

55%

48%

45%

36%

6%

6%

7%

7%

6%

3%

4%3%

4%

5%

9%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

41%

44%

28%

39%

38%

34%

49%

45%

59%

51%

44%

32%

8%

7%

7%

5%

5%

4%

5%

5%

10%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

38%

46%

40%

40%

38%

36%

52%

40%

47%

45%

46%

43%

5%

4%

5%

10%

6%

3%

7%

4%

3%

3%

4%

3%

4%

6%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑤定期的に施設を修繕して，なるべく長持ちするようにする（長寿命化に取り組む） 

○ 60 歳代以下の年齢層で肯定的な意見が 8割以上となっています。また，男性，女性とも肯

定的な意見が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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24%

25%

26%

27%

22%

15%

48%

45%

44%

43%

36%

32%

22%

25%

23%

18%

19%

16%

3%

4%

5%

9%

6%

8%

14%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

27%

34%

23%

23%

18%

15%

33%

39%

34%

34%

38%

38%

32%

12%

29%

32%

22%

21%

3%

13%

11%

7%

16%

8%

5%

3%

5%

6%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑥施設を減らす代わりに民間施設（会議室，スポーツ施設等）の利用に対して費用を助成する 

○ 50 歳代以下の年齢層で肯定的な意見が 6割以上となっています。また,50 歳代以下の女性

は,肯定的な意見が 7 割前後となっており，男性と比較して高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

28%

24%

25%

20%

15%

42%

42%

41%

39%

37%

34%

26%

20%

25%

24%

20%

18%

3%

7%

6%

6%

12%

7%

4%

6%

11%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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30%

50%

40%

45%

40%

29%

43%

42%

50%

47%

42%

31%

17%

5%

6%

7%

7%

7% 3%

3%

6%

10%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

26%

52%

52%

37%

44%

31%

50%

28%

37%

45%

34%

38%

17%

7%

8%

11%

10%

9%

6%

9%

5%

4%

4%

7%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑦調布市の施設や土地を貸し出して収入を得る 

○ 30 歳代から 50 歳代の肯定的な意見が 9割前後と高くなっています。 

○ 10 歳代＋20 歳代の否定的な意見が 2 割以上と，他の年齢層よりもやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28%

51%

44%

41%

41%

30%

45%

37%

46%

46%

38%

34%

17%

6%

6%

6%

9%

8%

6%

4%

3%

5%

9%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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11%

17%

12%

20%

9%

9%

38%

25%

36%

33%

24%

29%

34%

42%

38%

32%

38%

19%

13%

13%

11%

8%

16%

11%

3%

4%

4%

7%

13%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

9%

11%

23%

16%

18%

7%

33%

22%

31%

31%

29%

31%

36%

38%

33%

35%

31%

31%

17%

25%

10%

15%

14%

9%

5%

5%

3%

4%

8%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑧施設におけるサービスの水準を，全国的な水準などを参考に引き下げる 

○ 複数の年齢層で肯定的な意見が 5割以下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

14%

16%

18%

13%

9%

36%

24%

34%

32%

26%

30%

35%

40%

36%

33%

35%

24%

14%

18%

10%

11%

15%

10%

5%

4%

4%

5%

11%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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9%

15%

11%

15%

13%

16%

46%

41%

48%

38%

40%

28%

31%

31%

28%

35%

30%

19%

11%

12%

11%

6%

7%

8%

5%

10%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

6%

15%

26%

25%

22%

21%

36%

28%

44%

35%

38%

39%

33%

28%

26%

31%

25%

18%

18%

25%

5%

8%

4%

6%

4%

5%

6%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑨施設の利用者に対し，適切な負担を求める（料金の引上げ） 

○ いずれの年齢層も肯定的な意見が概ね 5割以上となっていますが,年齢層・性別別では 10

歳代＋20 歳代と 30 歳代の男性の否定的な意見が 5割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

15%

16%

20%

17%

18%

42%

36%

47%

37%

40%

32%

32%

30%

27%

33%

27%

19%

14%

17%

8%

6%

7%

6%

5%

5%

9%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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4%

6%

4%

20%

14%

17%

19%

21%

23%

45%

43%

48%

45%

44%

30%

27%

38%

30%

25%

22%

15%

3%

3%

5%

10%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=330)

(n=281)

(n=270)

(n=154)

(n=222)

(n=240)

6%

5%

4%

6%

24%

16%

16%

18%

21%

20%

45%

49%

49%

48%

44%

27%

23%

31%

29%

22%

19%

14%

4%

5%

12%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=192)

(n=154)

(n=176)

(n=87)

(n=137)

(n=130)

4%

6%

15%

11%

17%

19%

22%

28%

47%

34%

45%

40%

44%

35%

33%

49%

31%

29%

25%

15%

3%

4%

5%

7%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代+２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

積極的に実施すべき どちらかといえば実施すべき

どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない

無回答 d

(n=136)

(n=125)

(n=93)

(n=66)

(n=85)

(n=110)

⑩市民の負担を増やしても，現在ある公共施設を維持する 

○ 50 歳代以下の年齢層で否定的な意見が 7割以上となっています。特に 30 歳代の否定的な

意見の割合が高く,男性の 83％，女性の 80％が否定的な意見となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢層別 男女計】 

【年齢層別 男性】 

【年齢層別 女性】 
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41%

5%

44%

3%8%
インフラを優先

公共施設を優先

どちらも同等

優先する分野はない

無回答

(n=1,504)

【調布市では，公共施設の他にも，日常生活に不可欠な多くのインフラ（道路・橋りょう・公

園・下水道）を保有しており，これらのインフラ資産も公共施設と同様に老朽化の問題を抱

えています。今後，公共施設とインフラの老朽化対策にどのように取り組むべきだと思いま

すか。】 

 

○ 公共施設とインフラの優先度については，「どちらも同等に取り組むべき」が 44％と高く，

次いで「インフラの老朽化対策を優先して取り組むべき」が 41％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢

公共施設
よりもイン
フラの老
朽化対策
に優先し
て取り組
むべき

インフラよ
りも公共
施設の老
朽化対策
に優先し
て取り組
むべき

公共施設
とインフ
ラ，どちら
も同等に
取り組む
べき

特に，優
先して取り
組むべき
分野はな
い

無回答 総回答数

回答数 614 68 668 41 113 1,504

回答率 41% 5% 44% 3% 8% 100%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料編３ 

公共施設等総合管理計画の策定の経緯 
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資料編３ 公共施設等総合管理計画の策定の経緯 
 

年度 主な取組内容 

平成 25年度 
 公共施設の在り方検討を見据え，公共施設白書の作成に向けた情報収集・

検討の実施 

平成 26年度 

 総務省からの公共施設等総合管理計画の策定要請 

 多摩地域公共施設マネジメント研究会への参加 

 行財政改革推進会議の設置（テーマ：官民連携の推進） 

 公共施設基礎調査の実施及び施設カルテの作成 

平成 27年度 

 平成 27年度 第 1回行政経営会議 

 平成 27年度 第 2回企画会議 

 「調布市公共施設白書」の作成 

平成 28年度 

＜4 月＞ 

 公共施設担当の配置（兼任・併任職員） 
※ 政策企画課，行財政改革課，管財課，営繕課，教育総務課 

 平成 28年度 第 1回行政経営会議 

＜5 月＞ 

 第 5回 行財政改革推進会議 

＜7 月＞ 

 公共施設に関する市民アンケートの実施 

＜8 月＞ 

 地域福祉センター利用者懇談会での意見交換の実施 

＜9 月＞ 

 平成 28年度 第 4回行政経営会議 

＜10 月＞ 

 平成 28年度 第 5回企画会議 

 ふれあいの家代表者会議での意見交換の実施 

＜11 月＞ 

 第 6回 行財政改革推進会議 

 平成 28年度 第 1回総合計画策定推進委員会議 

 平成 28年度 第 5回行政経営会議 

 平成 28年度 第 6回行政経営会議 

＜12 月～1 月＞ 

 「調布市公共施設等総合管理計画（検討案）」に対するパブリック・コメン

ト手続の実施 

 「調布市公共施設等総合管理計画（検討案）」に関する市民との意見交換会

の実施 

＜2 月＞ 

 行財政改革推進会議委員への個別意見聴取 

＜3 月＞ 

 平成 28年度 第 7回行政経営会議 

 第 7回 行財政改革推進会議 

 「調布市公共施設等総合管理計画」策定 
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